
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 14 de mayo de 2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad, aprobar los borradores de las 
actas de las sesiones anteriores correspondientes a las celebradas los días 2 y 7 de mayo 
de 2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones:

Correspondencia Oficial: 

- Escrito de Consellería de Territorio y Vivienda sobre modificación 
puntual del plan general relativa a cambio dotación mercado. 

- Escrito consorcio para la ejecución de las previsiones del plan zonal de 
residuos de las zonas II-IV y V comunicando acuerdo junta. 

- Escrito consorcio para la ejecución de las previsiones del plan zonal de 
residuos de las zonas II-IV y V comunicando acuerdo junta. 

- Escrito Conselleria Territorio y Vivienda comunicando subvencion 
como agente colaborador de la red de oficinas de infovivienda 
solidaria. 

- Escrito de la Consellería de Infraestructuras y Transporte sobre 
resolución levantamiento actas previas a ocupación fincas línea aérea 
trifásica. 

- Escrito Diputación Provincial sobre acuerdo expediente plan de 
instalaciones deportivas con la Consellería de Cultura y Educación 
PID 2007-2012. 

- Escrito Conselleria Infraestructuras y Transporte sobre convenio de 
“red de oficinas integradas de atención al ciudadano”. 

- Escrito de la Entitat de Sanejament d’Aigües (EPSAR) sobre 
incidencias detectadas en vertidos industriales a la Edar. 

- Informe Junta Electoral de zona de Castellón sobre solicitud “Grup de 
Danses el Raval” celebración XX aniversario en Pl La Vila. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: Se da cuenta de las Resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia núm. 4061 a 4150, año 2006.  

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 



- Informe mensual Facsa sobre policía de vertidos correspondiente a 
octubre de 2006. 

- Informe policía local sobre solicitud correos ubicación dos buzones en 
vía pública. 

- Propuesta concejala de servicios sociales de anulación prestación 
conformidad asistencia a curso de funcionaria. 

- Propuesta solicitud colaboración a Fundación Caja Rural para compra 
de libros celebración el 18 de mayo día internacional museos. 

- Propuesta negociado de gestión de autorización uso salón de actos 
Cámara Agraria. 

- Propuesta concejal mercados rectificación de metros en puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta concejal mercados alta puesto mercado ambulante. 

- Propuesta concejal mercados alta puesto mercado ambulante. 

- Propuesta concejal mercados alta puesto mercado ambulante. 

- Propuesta concejal mercados renovación licencia puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta concejal mercados renovación licencia puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta concejal mercados alta puesto mercado ambulante. 

- Propuesta concejal urbanismo orden ejecución propietario inmueble 
sito  c/ Vicent Amorós, 61. 

- Propuesta concejala educación de autorización uso inmuebles 
municipales. 

- Propuesta alcaldía cesión a Iberdrola SAU de terrenos para centro de 
transformación formulada por Foconsa SA. 

- Propuesta alcaldía aprobación convenio colaboración con 
Ayuntamiento de Benicasim certamen internacional de guitarra 
Francisco Tárrega. 

- Propuesta concejal cultura aprobación convenio colaboración con 
asociación fotográfica “Sarthou Carreres”. 

- Propuesta concejala juventud aprobación convenio colaboración con 
Instituto Educación Secundaria “Francisco Tárrega”. 



- Informe inspector obras sobre inspección entorno de La Vila y 
adyacentes. 

- Informe inspector obras sobre solicitud Medweb SL de autorización 
utilización campos federativos. 

- Propuesta concejal promoción económica sobre celebración III Feria 
del Libro de Vila-real. 

5.- GASTOS:

- Aprobación relación gastos número 7/2007. 

- Aprobación relación gastos número 6/2007. 

6.- LICENCIAS: 

Apertura establecimientos:

- Elvira Vidal Edo, se acuerda conceder licencia municipal de apertura y 
funcionamiento para la actividad de “comercio al por mayor de 
productos para el mantenimiento y funcionamiento del hogar”, en c/ 
San Juan Bosco, 35 planta baja. 

- Cartech Tuning SL, se acuerda conceder licencia municipal de apertura 
y funcionamiento para la actividad de “taller de reparación (chapa) 
para vehículos”, en Av. Castelló, 1 Esc A 00 3. 

- Abderrahman Nejjar, se acuerda conceder licencia municipal de 
apertura y funcionamiento para la actividad de “venta menor de 
confección”, en c/ Borriol, 27 00 1 (c/ Calvario, 124). 

- Shamsher Hayat, se acuerda autorizar cambio de titularidad de la 
actividad de “locutorio”, en c/Almazora, 45 bajo. 

- Carlos Terrés Fuentes, se acuerda autorizar cambio de titularidad 
actividad de “comercio menor artículos de mercería, paquetería”, en c/ 
San Antonio, 11. 

- Magdalena Villar Muñoz, se acuerda autorizar cambio de titularidad de 
actividad de “carnicería”, en Pasaje Cinctorres, 2 Bl. 1 SS. 

- Rosa Mª Medina Bernat, se acuerda autorizar cambio de titularidad de 
actividad de “bar”, en c/ José Ramón Batalla, 17. 

Licencias de obras:

- Artosena, S.L., concesión de licencia de obras para construcción de 2 
viviendas unifamiliares en Partida Madrigal, c/ Riu Túria. 



- Piedad Gallego Mañas, concesión de licencia de obras para demolición 
de edificación existente, en c/ Ecce Homo, 2. 

- Comunidad de Propietarios c/ Desamparats 3, concesión de licencia de 
obras para la instalación de ascensor, en c/ Desamparats, 3. 

- Artosena SL, concesión de licencia de obras para construcción de 2 
viviendas unifamiliares en Partida Madrigal, c/ Riu Túria. 

- Artosena SL, concesión de licencia de obras para construcción de 2 
viviendas unifamiliares en Partida Madrigal, c/ Riu Serpis y c/ Riu 
Túria. 

- Artosena SL, concesión de licencia de obras para construcción de 
vivienda unifamiliar en Partida Madrigal, c/ Riu Serpis. 

- Artosena SL, concesión de licencia de obras para construcción de 2 
viviendas unifamiliares en Partida Madrigal, c/ Riu Serpis y c/ Riu 
Magre. 

Informes expedientes actividades calificadas: 

- Soldaduras y Cerrajería Manix SL, se acuerda asumir informe 
favorable actividad de “cerrajería”, en Camí Artana Vila-real, 2 Esc 1 
00 44. 

7.- PETICIONES VARIAS: Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación de vía pública. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación de vía pública. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación de vía pública. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación de vía pública. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación de vía pública. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación de vía pública. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación de vía pública. 

- Autorizar solicitud prórroga ocupación de vía pública. 

- Aprobar inversión Facsa SA ejecución trabajos instalación red de agua 
potable en Avda. Portugal. 

- Acceder a solicitud José Carlos Giménez Arenas autorización 
celebración “XIX Edición 24 horas fútbol sala 2007. 



- Quedar enterada de la solicitud de Carlos Pérez Rambla autorización 
utilización pista de fútbol sala del “C.P. Escultor Ortells”. 

- Acceder a solicitud de Ana Mª Muñoz Moreno autorización 
realización aula de verano en Escultor Ortells. 

- Acceder a solicitud autorización celebración fiesta fin de curso en 
colegio Escultor Ortells. 

- Manifestar la conformidad con la solicitud de Bancaja préstamo obra 
del museo de la ciudad Casa de Polo para exposición “el color del 
oficio”. 

- Autorizar asistencia cursos personal Ayuntamiento. 

- Colocar placa de piedra en tumba anónima víctimas del incendio Cine 
la Luz. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

- Contratación servicios de apoyo a las actividades acuáticas y 
deportivas del SME: Se acuerda contratar con CENTRO DE 
ACTIVIDADES AQUÁTICAS AQUAESPORT, SL por el precio de 
13,10 €, por hora de servicio de apoyo.  

- Contratación de servicios de mediación intercultural: Se acuerda 
aprobar Memoria  y Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y 
contratar con Cruz Roja Española por el precio de 16.622,06 €. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

Vila-real, 16 de noviembre de 2007.  

  El alcalde,      El secretario,  

 

 


